BA
AL Bl B2
AO=BA A3 _ AL | A4
—
Z
=g | i
0~ 4.
% TBA=TB1+TB2
TBA=0.2+0.2=0.4
A1=7
A2-6+0.2
A3=10-0.12
AL=15-0.06
ABZ0+1

PODMINKA REALIZOVATELNOSTI
TAA=TA1+TA2+TA3+TAL > 0
TA1=TAA-TA2-TA3-TAL
TA1=1-0.4-0.12-0.06 = 0.38 > 0 OK

AAmax=ATmax-A2min-A3min-A4min
AAmin=A1min-A2max-A3max-ALmax

Almax=AAmax+A2min+A3min+A4min = 1+5.96+9,88+1.44 = 18.28
Almin=AAmin+A2max+A3max+ALkmax = 0+6.4+10+15 = 17.90

+0,28

AT =187

KONTROLA:
TAA=TA1+TA2+TA3+TAL >0
TA1=TAA-TA2-TA3-TAL
0.38=1-0.4-0.12-0.06=0.38 >0 0K

$35H7/h6

®35H7 «25/0pum
#35h6 -0/-25um

_ C A=A
ce Cl Jde o prechodné ulozeni
Pmax = es-Ei=0-0=0pm
Vmax = Es-ei=25-(-25)=50um
7
D )
<l vz
/
(127 $35H7/h6
B“w.ww.wm $35HT +25/0pm
Ca=18" 00 $35h6 +8pum

Jde o prechodné ulozeni
Pmax = es-Ei=8-0=8pm
Vmax = Es-ei=25-(-11)=36pum

PODMINKA REALIZOVATELNOSTI
TCA=TC1+TC2 > 0
TO=TCA+TC2

TC1=0.38+0.2 = 0.58 > 0 OK

CAmax=Clmax+(2min
CAmin=CImin+C2max

Cmax=CAmax-C2min = 18.28-3.40 = 14.88
Clmin=CAmin-C2max = 17.90-3.60 = 143

_,,+0,88
C1= F+o~wo

KONTROLA:
TCA=TC1+TC2 >0
TO=TCA-TC2
0.18=0.38+0.2=0.58 =0 OK

Al

Al

AA

A3

A1=?
A2=10-0.12
A3=1-0.06
AA=0.20+0.12

PODMINKA REALIZOVATELNOST
TAA=TA1+TA2+TA3 >0
TA1=TAA-TA2-TA3
TA1=0.24-0.12-0.06 = 0.06 > 0 OK

A3 Al
Al AA

0.5

tgla/2)=0.5/10=0.05 a
—a/2=2.862=arcsin(a/2)
—sin(o/2)=0.0494

10

T-voleno-0.01
8=T/sin (@/2)=0.01/0.0499=0.2 mm
0=-TA2=TA3

A=? NS

A2=85+0.1 &2
A3=27+0.1
AA=1+0.25

(o]

PODMINKA REALIZOVATELNOSTI
TAA=TA1+TA2+TA3 > 0
TA1=TAA-TA2-TA3
TA1=05-0.2-0.2 = 01> 0 OK

AAmax=AZ2max+A3max-Almin
AAmin=A2min+A3min-Almax

Almax=A2min+A3min-AAmin = 8.4+26.9-0.75
Almin=A2max+A3max-AAmin = 8.6+27.1-1.25

34.55
34.45

B +0,05 _
Al= wb.muobm = 34.5+0.05
KONTROLA:
TAA=TA1+TA2+TA3 >0
TA1=TAA-TA2-TA3
0.1=0.5-0.2-0.2=0.1 -0 OK

Almin=A2max+A3max-AAmax = 8+10-0.68 = 17.32

_+0,36
Al= 3+o\wm
KONTROLA:

TAD=TAT+TA2+TA3 >0
TA1=TAA-TA2-TA3
0.04=0.36-0.2-0.12=0.04 >0 OK

ML-6H/6g
AAmax=ATmax-A2min-A3min
AAmin=A1min-A2max-A3max
S TIHIO/MS Y _ Bt «”"”“WM_\\W..Aﬁ.mww\mv Almax=Abmax+A2min+A3min = 032+9.88+0,94 = 1114
Vi - - Almin=AAmin+A2max+A3max = 0.08+10+1=11.08
. min/2=11 pm
$1TH10 +70/0pm o x| /20 oL
$17h9 +0/-L3pm m g Vmax/2=Es/2 - (ei/2) AT=T0'08
§ L > es/2=-22/2 Vmax/2=118/2 - (-162/2)
Jde o prechodne ulozeni Am n_ Vmax/2=140 pm 4 1 — KONTROLA:
Pmax = es-Ei=0-0=0pum 0i/2-162/2 TAA=TA1+TA2+TA3 >0
Vmax = Es-ei=70-(-43)=113pm — TAI=TAA-TA2-TA3
0.06=0.24-0.12-0.06=0.06 =0 OK
$15H7/ké
®15H7 +18/0pum
?15k6 +~_N\+:._._.=
Jde o prechodné ulozeni
Pmax = es-Ei=12-0=12pm
Vmax = Es-ei=18-1=17um
_ 114.9
PERO 5e7x5x14 SROUB F2x0.2 POJISTNY KROUZEK 35 VRETENO F2x0.2 POJISTNY KROUZEK 17
CSN 02 2562 ISO 4762-4.8-Mbx CSN 02 2931 11 600 CSN 02 2930
N KR 20-120 REMENICE-VELKA
DESKA D-18x3 > €SN 42 5510.11 17 ODLITEK
CSN 02 2703 0 £.m. 09 003
<t
N\
HERE - N
- o
=l !LA 1 PERO 5e?x5x14
] 17 CSN 02 2562
N 70 ]
.7|.|| T DESKA D-18x3
— CSN 02 2703
/o \m — I E—
O F — | ] ™N\___
w-l e AT R Y y e
oo X N RN X m o m X oo
| + + NE==) NS AN N > N | R I
| ™~ [ - ~| = ™~ o ~ - - ™~ — bt —— —% +—~- | oo | ™~
S x| a 5IEL & I I < = N
5| - ols|f] s Sl ® S s ) = T
/ | |/ - ™ | __ $Rous IS0
v ] o 4,017-8.8-M5x12
v %. A o 4 / N
=T N :
: \ N\ <3 0
_
o S ] & 85
- = | i r
) \ \ \ 7 N\ [~]0.0025] PODLOZKA 5
PODLOZKA 5 = €SN 02 1753.00
€SN 02 1753.00 40
/ 34.5 _ _
REMENICE-MALA
ODLITEK
£m. 09 002
D1,4x02 DISTANENI KROUZEK VitKo LOZISKO 6003 TELESO-ODLITEK LOZISKO 6003
1353 n3o CSN 02 4630 &.m. 09 001 CSN 02 4630
KR 25-10 CSN 42 5510 KR 25-10 CSN 42 5510
Bl
Al=? _ B1=7
A2-8-0.2 B2 B3=Ac B4 B2=17+0.2
AD A3 A3=10-0.12 B3-8-0.2
AA=05+0.18 B4=10-0.12
BA=05+08
PODMINKA REALIZOVATELNOSTI )
TAA=TA1:TA2+TA3 > 0 PODMINKA REALIZOVATELNOSTI
R TA1=TAA-TA2-TA3 ./ A TBA=TB1+TB2+TB3+TB4 > 0
TA1=0.36-0.2-0.12 = 0.04 > 0 OK TB1=TBA-TB2-TB3-TB4
TB1=0.8-0.4-0.2-0.12 = 0.08 > 0 OK
AAmax=A2max+A3max-Almin
AAmin=AZmin+A3min-Almax BAmax=B1min-B2max-B3max-BLmax
AA | Al e BAMin=B1max+B2min-B3min-B4min
_| Almax=AZmin+A3min-AAmin = 7.8+9.88-0.32 = 17.36

Bimax=B2min+B3min+BL4min-BAmin = 16.8+7.8+9.88-0.5 = 33.98
Bimin=B2max+B3max+B&4max-BAmax = 17.2+8+10-1.3 = 33.9

-0,02

B1= 34700

KONTROLA:
TBA=TB1+TB2+TB3+TB4 >0
TB1=TBA-TB2-TB3-TB&
0.08=0.8-0.12-0.2-0.4=0.08 >0 OK

M5-6H/6g-LH totozné i pro druhy zavitM5-6H/6g
7 £S/2=125/2 Vmin/2=Ei/2 - (es/2)
- Vmin/2=0/2 - (-24/2)
. Vmin/2=12 pm
m_\Nuo
i< I
£ £ Vmax/2=Es/2 - (ei/2)
2N > es/2=-24/2 Vmax/2=125/2 - (-174/2)
gl Vmax/2=149.5 pm
NV ei/2=1T4/2
/]
MATERIAL
POLOTOVAR:
PROMITING @ [80F]  @DEF [904A
TOLEROVANI 150 8015: M N
PRENOST NSO 7768 f m ¢ v H K L Imoex THENA DATUM PODPIS
Podpis Datum Podpis Datum MERITKO
NAVRHL [ FRIDRICHOVSKY [ 13.5.2009 STATIK HMOTNOST 09 kg 2]
KRESLL [ FRIDRICHOVSKY | 13.5.2009 NORM. REF. MKROFILM {. SvTKU
SKUPINAR PREZK. SESTAVA 20-09-0083-00 KUSOWNIK_20-09-0083-K
TECHNOL. SCHVALL STARY V.
, \ . NAZEV - PR
CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V PRAZE Z > < M _|_ O < < < < _A m _m m

FAKULTA STROUNI

CISL0 WKRESU

o

LISTU: LIST:

TECHNOL. C.

20-09-0083




